



生活百科、寻人寻物、困难求助……  
不管问题大小，我们都帮你问到底  
当然在这里，我们更希望的是你帮我、我帮你、大家帮大家  
你可直接拨打96060或将问题发送到信箱 kuaibaowenba@126.com

# 有了解酒药 年底聚会就可以多喝两杯？

**销售员卢先生:**年底了，聚会多了，大家在一起，少不了要喝酒。老婆担心我喝酒太多伤身体，给我买了不少解酒药，放在办公室，如果遇上有饭局，提前吃点解酒药。可是我疑惑的是，有了解酒药，就真的可以“多喝两杯”？

解酒药种类繁多，价格从几元、数十元到数百元不等，医生说，基本上解酒药都是一种安慰剂，食品居多，服用后无法真正解酒。

## 中药？有时不如吃米饭

在中药方面，配方比较多，有的含有枸杞子、栀子、丹参等，有的则是一些中药的提取物，例如姜黄等。

南京市中医院脾胃科金小晶主任医师称，饮酒主要对大脑及肝脏产生损害。解酒就是要促进酒精的转化代谢，而葡萄糖可以促进酒精的转化。所以一般在餐桌上，吃些米饭等含葡萄糖比较丰富的食品，对酒精的转化代谢有一定的帮助。所谓解酒中药，都没有什么根据，也不可能在几十分钟内就有效果。

南京市中西医结合医院药剂科主任陈磊森告诉记者，目前市面上出售的很多解酒药大都不是药，这些所谓的解酒药充其量只能缓解酒后症状。真正的酒精是无法代谢的。

## 西药？大多数是食品

中药无法代谢酒精，那么西药呢？南京一家三级医院权威专

家介绍，首先，市面上销售的各类解酒药的批号一般都是“卫食证字”“卫食准字”，没有一种是“国药准字”的批号，也就是说，这些解酒药绝大多数并非药品。如果是食品或者保健食品，没有治疗作用，不能代替药品。酒精在人体的分解代谢有三条途径：肝脏、皮肤和呼吸系统，其中约95%通过肝脏的酶系统进行氧化代谢。也就是说，酒精主要通过肝脏代谢，这主要是因为肝脏分解出一种叫乙醇脱氢酶的物质，这是所谓解酒保健品无法替代的，需要靠人体自己合成。

陈磊森告诉记者，有的酒精中毒可以采取输液等一些急救措施，但这些也基本是解除酒后不适症状而已，没有说有种药品可以让人“多喝两杯”。

## 解酒药可能比酒更伤肝

专家指出，从服用阿司匹林、吃香蕉、澳大利亚酵母酱到喝水，除了解酒药，网络上还提供了无数种防止喝醉或缓解醉酒的方法，但没有科学证据能够表明这些方法真的管用，而研究显示，有些办法反而会有害健康。

例如，喝过酒的人服用阿司匹林或退热剂可能导致肝病或胃痛。如果加上酒精对肝脏的伤害，那么服用解酒药无疑是饮鸩止渴。研究表明，醉酒是个人基因、体质、环境等诸多因素综合作用的结果，要找到一种有效的解酒方法几乎不可能实现。

专家提醒说，“可以肯定的是，只要喝酒就会增加肝脏的负担，尤其是空腹喝酒，对肝脏损伤更大，所以最好还是适当饮酒。”

快报记者 刘峻

**祛眼袋 全国免费电话:4006-025-101 我们更专业**

本院采用**国家专利**技术，**不开刀、不吸脂、不松弛皮肤**，快速一次去除眼袋、肿眼泡、同时紧肤去皱、清除黑眼圈，适合16-80岁男女，随做随走，不受季节影响，告别反弹、签约服务，保证效果。**(修复:吸脂、开刀不成功的眼袋)**

**国家专利:**已荣获国家专利(认证号:ZL 022 71795.1)  
**全国连锁:**香港、北京、上海、深圳、广州等各城市下设32家分机构  
**安全精确:**不开刀，无痛无痕，数码监控、安全、精确、协调

**十五年了，我们专注眼袋！** • 庆元旦期间7折优惠 •

咨询电话 025-85511148 85511159 地址:南京市新街口汉中路8号金轮国际广场写字楼806(金鹰国际对面) 网址: http://www.91qyd.com

**看男科 到建国**  
专业品牌 值得信赖  
南京建国男科医院 男人自己的医院  
电话: 025-52238888 网址: www.jg91.com

## 男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心  
特约解答:南京建国男科医院

### 鼓楼区读者问:

一年前曾在贵院治疗过慢性前列腺炎，病情好转后就没有遵医嘱巩固治疗。最近尿频、尿急、尿不尽、尿滴沥等症状一再反复，且在性生活中很快就射精了，这是怎么回事？

### 主治医师周高峰:

您的情况可能是由于前列腺炎复发引起的性功能障碍、不育、早泄等男科疾病。前列腺炎的治疗切不可见好就收，建议您及早进行全面、彻底的治疗。目前“第Ⅲ代智源肽通导技术、太空热光源定位技术、程控腔道靶向技术”等都是治疗前列腺疾病的国际先进男科技术，这些技术自临床应用以来，已经使2万余名患者走出前列腺疾病的困扰。

### 雨花区读者问:

我每次性生活总是坚持不了几分钟，曾经服用了一段时间药，没有任何效果。听说贵院“阴茎神经敏感降低术”疗效很好，是不是治疗早泄最好的方法是手术呢？

### 副主任医师宋永胜:

引起早泄的原因有很多，如包皮过长、前列腺炎、龟头神经敏感性强、心理因素等。早泄的治疗必须在进行相关检查、检测后，才能制定针对性的治疗方案。目前手术是最有效的治疗方法，推荐采用“RF阴茎敏感神经分离术”治疗，该技术在我院临床应用以来已成功实施3万余例，可显著提高患者生活质量，患者满意率达98.6%。



# 兔年治不孕，来年生龙子

时至2011年底，治疗不孕不育的人持续增多，笔者从南京新协和不孕不育医院了解到，很多不孕不育患者迫于回家过年，举家团圆的压力，选择在年底进行治疗，把希望寄托于来年，新协和医院提倡的高效孕育诊疗体系，力求在三个月内解决不孕不育问题，受到了不孕患者的广泛关注，笔者在南京新协和医院见到了来自苏北农村的李强夫妇，他们表示目前正在接受治疗，希望来年开花结果，生个龙宝宝。

## 结婚6年不敢回家，只因没孩子

苏北的李强夫妇虽然结婚才6年，可是治疗不孕不育却已经有4年了，夫妻俩都在南京打工，每年攒些钱几乎都用在了治疗上，不仅北京、上海的大医院跑了无数次，偏方也吃了不少，可李强老婆的肚子依旧没有动静。

笔者走访李强的时候，小伙子有些无奈，他说，结婚的头两年带着妻子回家过年还兴高采烈的，家里也一直热心地催着赶紧生个孩子让他们带，可这一直只开花不结果，李强的父母也沉不住气了，再加上村里人指指点点，李强夫妻俩的心理压力更大，每到过年时就借口工作忙，待在南京，过年时家家团聚，李强却只能和妻子在出租房里唉声叹气。



卫生部原副部长殷大奎将100万元援助基金授予南京新协和不孕不育医院

## 高效孕育诊疗体系，快速治愈不孕

南京新协和不孕不育医院的沈文华主任告诉笔者，像李强夫妇这样的情况，比较多见，特别是年底的时候，举家团圆，会深深地触动这些患者，而南京新协和医院一直提倡的高效孕育诊疗体系——力求100天解决不孕不育问题，给这样的患者带来了新的希望。

据悉，高效孕育诊疗体系，是南京新协和不孕不育医院首创，通过筛查病因、夫妻同治、生精促排卵、中西结合、辩证施治、安养保胎等六大步骤实现最终治愈，沈文华主任还提醒广大患者，年底不孕不育专家挂号火爆，预约必须提前三日以上拨打电话025-86809999。

## 五大疗法保驾护航，名专家更给力

在刚刚结束的第二届江苏助孕行动启动仪式暨第二届新协和国际不孕不育学术论坛上，杜晓平主任代表南京新协和医院，宣读了新协和医院五大疗法(胚子生宝系列疗法、阿特梅森助孕术、宫腹腔镜下微创孕育术、艾克疗法、朋克导航系列疗法)在不孕不育临床治疗领域的运用，获得来自国内外专家的一致赞誉，中国卫生部原副部长、中国医师协会会长殷大奎也对南京新协和医院在不孕不育治疗领域的突出贡献予以肯定，此外，来自英国皇家妇产科的卡尔先生、中国宫腹腔镜第一人夏恩兰教授、北京人民大学医院关菁教授、北京同仁医院张季媛教授、北京协和医院的谷春霞教授、北京妇产医院的傅林津主任接受路遥院长的聘书，成为南京新协和不孕不育医院的特聘专家。

## 企业历程

### 十年坚持做公益，硕果累累

国家卫生部原副部长曹泽毅题词:完美家庭，和谐社会。

国家卫生部原副部长朱庆生题词:构建和谐社会 孕育传承生命。

国家卫生部原副部长殷大奎题词:公益力量 江苏助孕传承生命 孕育希望。

2006年，新协和创办“宝宝回娘家活动”，江苏电台著名主持人人文岚老师亲临现场主持庆典。

此后，分别于2008年、2009年、2010年举办了第二、三、四届活动，规模越来越大，宝宝

越来越多。

2011年，第五届新协和宝宝回娘家被誉为：“十年孕育万例喜人成果，千户治愈家庭共享团圆。”

中国著名影视明星、《金婚》中“庄嫂”的扮演者李菁菁担任南京新协和医院爱心形象大使。

江苏教育电视台著名主持人顾婷婷、傅国担任爱心形象大使。

截至2011年10月，一次出资50万元人民币，一次90万元的援助物资，共为320名不孕不育困难患者予以帮助。

## 链接

笔者从全国不孕不育健康援助工程“江苏助孕行动”(二期)援助办公室获悉，“江苏助孕行动(二期)”的报名现已启动，即日起，凡是女性:输卵管粘连、阻塞、不通、迂曲、积水、月经不调、多囊卵巢、卵巢囊肿、子宫内膜异位、盆腔粘连、子宫肌瘤、人流后遗症等需要手术治疗的不孕患者；

男性:输精管梗阻、隐睾、少精、弱精、精子活力低、不液化、精索静脉曲张、生殖器官畸形等原因引起的需手术治疗的不孕患者均可报名。

报名者经审核批准，每位不孕不育患者可领取2000至5000元的医疗援助。患者可前往南京新协和医院现场咨询登记，或拨打预约热线：025-86809999，也可登录www.jsjy120.com在线咨询。